



Priznanje časopisa „Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine“

Zlatna plaketa za Vučevića

PODGORICA - Nikoli Vučeviću, našem proslavljenom NBA košarkašu, juče je dodijeljena Zlatna plaketa za izvanredne sportske rezultate na međunarodnom nivou i promociju crnogorskog sporta, u rektoratu Univerziteta Crne Gore.

Jednom od najboljih centara današnjice priznanje su uručili prof. dr Duško Bjelica i prof. dr Stevo Popović, urednici časopisa „Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine“, koji je ustanovio nagradu.

Radi se o jedinom crnogorskom naučnom časopisu u oblasti sporta koji je indeksiran u dvije najprestižnije baze podataka Web of Science i Scopus. Vučević se zahvalio na priznanju i istakao da naša zemlja ima veliki broj afirmisanih sportista na najvećoj planetarnoj sceni.

- Mi sportisti kroz sport možemo da promoviramo prave vrijednosti i da pokažemo mladim ljudima pravi put za budućnost. Svi se trudimo da to uradimo na najbolji način. Kroz ovaj časopis Fakultet za sport i fizičko vaspitanje Univerziteta Crne Gore radi sjajnu stvar jer promoviramo vrijednosti koje su od značaja za mlade ljude i njihovu

budućnost - kazao je Vučević.

Duško Bjelica se u pogledu obrazloženja nagrade osvrnuo na sportski put Vučevića, koji je još kao srednjoškolac otišao u SAD gdje je igrao za Stoneridž Prep u Simi Valiju (Kalifornija), i bio najdominantniji igrač u tom takmičenju.

- Bio je kapiten, najbolji strijelac i skakač svoje škole. Potom je igrao na Univerzitetu Južna Kalifornija tokom tri godine. Na posljednjoj godini koledža prosječno je postizao 17 poena i 10 skokova po meču - istakao je Bjelica.

Bjelica je poželio dalji uspjeh košarkašu Vučeviću koji ove godine brani boje Crne Gore, kao reprezentativac na Mundobasketu, u Kini. Sa crnogorskom košarkaškom reprezentacijom Nikola je igrao na Evropskom prvenstvu u Litvaniji 2011. godine, u Sloveniji 2013. i 2017. godine u Turskoj, Finskoj, Izraelu i Rumuniji.

Svečanom uručanju nagrade danas su prisustvovali i laureati prethodnih nagrada: rukometašica Ana Milačić, inače studentkinja Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje, koja je sa grčkim klubom AEK, osvojila titulu prvaka Grčke i Kupa Grčke i Mario Hodžić, vicešampion Evrope u karateu. **R.A.**

Naša košarkaška selekcija u ponedjeljak

„Crveni“ u p

PODGORICA - Crnogorski košarkaši biće u petom šesiru u žrijebu kvalifikacija za Evropsko prvenstvo 2021. godine, koji će se održati u ponedjeljak 22. jula u Minhenu u Njemačkoj, sa početkom od 12.15 časova.

Svjetska košarkaška federacija (FIBA) juče je saopštila da će 32 reprezentacija igrati u kvalifikacijama, uključujući domaćine Eurobasketa 2021. godine - Češku, Gruziju, Njemačku i Italiju. Timovi će biti podijeljeni u osam grupa po četiri selekcije. Po tri najbolje plasirane selekcije iz svake od grupa plasiraće se na šampionat kontinenta. Iz grupa u kojima budu domaćini Eurobasketa, pored njih na šampionat će ići dvije najbolje plasirane selekcije. Već je poznato da će selekcije iz petog šesira igrati protiv timova iz prvog, četvrtog i osmog šesira u grupama. U prvom šesiru su Španija, Francuska, Srbija i Litvanija, u četvrtom Finska, Njemačka,



ka, Češka i Poljska, a u petom Crna Gora, Gruzija, Belgija i Izrael. U osmom šesiru biće timovi iz ranih runda kvalifikacija. Jedno mjesto u osmom šesiru rezervisano je

za Albaniju, Bjelorusiju ili Dansku, drugo za Slovačku, Kipar ili Rumuniju, treće za Luksemburg, Kosovo ili Veliku Britaniju i četvrto za Švajcarsku, Portugaliju ili Island.

Kanada bez slavnog centra na SP

Tompson odustao

Tristan Tompson, proslavljeni NBA centar Klivlenda Kavalirsa, otkazao je nastup za Kanadu na Svjetskom prvenstvu u Kini.

Ovo je drugi otkaz važnog igrača za selekciju Nika Nursa, nakon beka Endrua Viginisa iz Minesote, jednog od najvećih talenata

današnjice.

Tompson u saopštenju javnosti nije obrazložio odluku. Glavna zvijezda Kanade na Mundobasketu biće bek Džamal Marej iz Denvera. Centarsku liniju činiće Kem Birč iz Orlanda, Kris Bučer iz Toronta i Brendon Klark iz Memfisa. **R.A.**

Novo veliko pojačanje za Čendler u F

Tajson Čendler, slavni NBA centar, potpisao je kao slobodan agent juče ugovor za Hjuston Rokitse. Biće veliko pojačanje u reketu Teksasana.

Tim koji dolaskom Rasela Vestbruka ima šampionske ambicije u Čendleru je dobio dodatnu sigurnost u odbrani. U 18 godina karijere u NBA Čendler je izgradio reputaciju jednog od najboljih defanzivaca moderne košarke. Tokom karijere bilježio je 8,4 poena, 9,2 skoka i 1,2 blokade po utakmici. Prošle sezone igrao je za Finiks i Los Anđeles Lejkerse. Tokom karijere bilježi čak 3,1 ofanzivni skok po utakmici. Čendler je 2012. godine izabran za najboljeg defanzivca u NBA, kada je zaslužio i izbor u treću petorku lige.